Seminar ¢. 2

10.

1.

. Klient mél od 8.3.2009 do 5.5.2009 ulozeno ve spotitelné¢ 15 000,00 K¢ na 8% urokovou

sazbu p.a. Kolik K¢ ¢inil trok za tuto dobu?
Na jakou dobu musime investovat 800 K¢ pti urokové sazbé 5% p.a., abychom ziskali na
urocich 120 K¢&?
Jaké byla ro¢ni urokova mira pii vkladu 700 K¢, abychom na uroku ziskali 42 K¢ za 3
roky?
Vypocitejte soucasnou hodnotu PV, jestlize za 2 roky pii 6% p.a. byla hodnota vkladu 784
K¢. Zjistéte diskontni miru, pokud pouZijete vstupni hodnoty a vysledek ptedchoziho
vypoctu. Proved'te zkousku spravnosti pomoci predlhlitniho troceni.
Vypocitejte koneény zistatek na BU ke konci roku, pokud vite nasledujici informace:
Klient uloZil do banky 4.1. ¢astku 8 000 K¢, dne 18.2. ¢astku 4 500 K¢ a 14.4. ¢astku 2
400 K¢&. Urokova sazba byla 6% p.a. Kolik bude ¢init p¥ipsany trok?
Dluznik vystavil dluzni upis na 20 000 K¢, splatnych i s irokem za 8 mésict pii 8% p.a.
Za mésic po vystaveni dluzniho upisu jej véfitel prodal jiné osobé, kterd diskontuje dluzni
upisy 9% p.a. Kolik dostane véfitel za dluzni apis? Jak dlouho musi prvotni véfitel cekat
od vystaveni Upisu, aby pii prodeji obdrzel alespoii piij¢enou ¢astku?
Urcete vysi zaroceného kapitalu 12 000 K¢&, je-1i trokova sazba 12,5% p.a. pii sloZeném
uroceni, jestlize Gro€eni je pololetni a tato castka je uloZena 3 roky.
Jak dlouho bylo ulozeno 15 000 K¢, jestlize tento vklad vzrostl na 21 000 K¢ pfi slozeném
uroceni a 4% urokové sazbé p.a.?
Urcete urokovou miru p.a., pii které se zvysi:

a. 4400 K¢ na 8 500 K¢ za 16 let pfi ¢tvrtletnim sloZzeném trocenti;

b. 4000 K¢ na 15 000 K¢ za 20 let pfi pololetnim slozeném troceni;

c. pocatecni hodnota kapitdlu na sviij dvojnasobek za 16 let, pfi mési¢nim

uro€eni

Zjistéte konecny stav na Vasem bankovnim ctu za 8 let, pokud vite, Ze urokova sazba
¢ini 5 % p. a. a na svij ucet vlozite ¢astku 16.000 K¢. Po Ctyfech letech vyberete polovinu
z aktudlni vy$e na vasem BU a nasledné za dva roky jesté vyberete ¢astku 1.000 K&.
Urcete vysi trokové miry, pokud vklad 10.000 K¢ nechate urocit 10 let. Po péti letech
vyberete ¢astku 7.000 K¢ a vite, Ze konecny stav uctu ¢ini 5.000 K¢.



